

**Звіт**  
**депутата Миколаївської міської ради VIII скликання**  
**Туріци Андрія Володимировича**  
*по територіальному виборчому округу № 5*  
*за період з 01.01.2022 року по 31.12.2022 р.*

Обраний депутатом Миколаївської міської ради VIII скликання від політичної партії «Наш край» за партійним списком. Депутатські повноваження набув 10.12.2020 року. Під час виконання своїх депутатських повноважень керувався Конституцією України, Законами України «про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Миколаївської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Звітування проводиться на особистій сторінці соціальної мережі та на сайті Миколаївської міської ради м. Миколаєва. Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів – відсутні.

Від початку набуття депутатських повноважень є членом постійної комісії з питань житлово-комунального господарства комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку та інформаційних технологій та діджиталізації. За минулий рік комісією було розглянуто та прийнято багато питань учасників бойових дій та вимушено переселених осіб, пересічних мешканців, ОСББ, комунальних підприємств.

Протягом звітного періоду відвідав 4 з 5 сесій міської ради, оскільки знаходився у службовому відрядженні. Був присутній на всіх засіданнях постійної комісії. Брав участь в обговоренні нагальних питань. При ухваленні рішень завжди враховую інтереси та думки виборців. Свою депутатську діяльність веду, керуючись бажанням бути корисним мешканцям міста, зробити Миколаїв безпечним і комфортним для життя.

До 24 лютого 2022 року проводив особисті прийоми громадян кожної другої середи місяця. На всі звернення відреагував. Після 24 лютого 2022 року спрямував свою діяльність на підтримку ЗСУ, мешканців міста та області а також ВПО з інших регіонів, намагаючись бути корисним саме там, де це найбільш актуально.

1. За моєю ініціативою на прохання керівного та викладацького складу ЗОШ № 20 було проведено роботу по виділенню коштів на проведення реконструкції спортивного (баскетбольного) майданчика.

2. Безперервно ведеться робота з надання гуманітарної допомоги мешканцям не лише міста Миколаєва, а й деокупованих територій (різні територіальні громади Миколаївської області).

3. Постійно надається посильна та необхідна допомога різним підрозділам ЗСУ.

4. Після звернення до мене як до депутата Миколаївської міської ради мешканки міста Миколаєва, онук якої є військовослужбовцем та перебуває у полоні, родині було надано допомогу. За сприяння народних депутатів України скоординовано зв'язок з необхідними профільними структурами із зазначеного питання.

У своїй діяльності керуюсь принципами людяності, рівності, чесності та взаємоповаги. Вважаю, що чути людей, розуміти їхні проблеми, мати бажання та докласти всіх зусиль, щоб їм допомогти - це головний завдання депутата.

Підводячи підсумки звітнього періоду, хочу зазначити, що рік був надскладним. Хоча багато питань ще залишаються не вирішеними, я продовжуватиму роботу для того, щоб життя в рідному місті ставало більш безпечним й комфортним для мешканців. Планую і в подальшому вести активну роботу і вирішувати нагальні проблеми, підняті виборцями.

Депутат  
Миколаївської міської ради  
VIII скликання



Андрій Туріца